

娛樂2

Ta Kung Entertainment

▲嘉欣裙鬆幸無走光



陳凱琳

任主持恐食相嚇人

無線飲食節目《搵食飯團》昨日舉行記者會，擔任主持的陳凱琳、李佳芯、鄧佩儀及陳國峰等出席。

拋開形象大啖吃

陳凱琳今次首度正式當節目主持，表示跟一班主持合作得好開心。拍攝前監製問她怕不怕影響港姐形象，因為節目形式較瘋狂，對此她笑言，自己平時都喜歡大啖吃。今次是否拋開港姐形象呢？陳凱琳笑言，都是做自己，因為自己是民選港姐，大家都是喜歡她的性格，並說：「沒理由食薯條不用手，亦不用太斯文。」

拍這個節目，她有增磅嗎？陳凱琳笑言沒有，她由早上拍到傍晚便收工，這樣不易肥，或可考慮拍宵夜節目。她又謂，反而擔心食相不好看，有時食得太大啖，或是食到嘴邊有油，導演會叫她再拍過。

另外，陳凱琳在四月便開始拍攝新劇《商戰》，跟黎耀祥、蕭正楠等合作。劇中她跟黎耀祥演兄妹，陳凱琳表示，很開心跟視帝做對手戲，對方亦有教她。

Stephy指Kary或會閃婚

鄧麗欣（Stephy）、羅力威、陳慧敏及駱胤棋、駱胤鳴姊妹昨出席少爺占旗下服裝品牌的活動，會上Stephy被取笑不是歌影視三棲，而是「一妻」類。她笑言不是現在，將來她一定是別人的「一妻」。

提到前晚她出席前Cookies成員何綺玲（Elaine）的婚宴，Stephy表示，Cookies有五位成員出席，已很久沒那麼齊人。前晚大家都估下一個出嫁的是楊愛瑾，因為她與男友很甜蜜。至於Stephy則計劃幾年後才結婚，又笑說：「或者可能是Kary（吳雨霏）先，她或者突然閃婚。」問到為何不叫傅穎一齊出席？她指，不是她結婚，不知Elaine有沒有請對方，並說：「不要講我們不和了，已講了好耐，不想影響大家。我不想回應，大家都想回應。」若跟傅穎同場會否感到尷尬？Stephy表示不會，但大家沒機會遇見；又謂，不想越講越複雜，所以不提了。問她與傅穎有聯絡

嗎？Stephy說：「坦白講真的沒有，看報道知她長期不在香港。」又透露，未來會投資內地服裝品牌，都是幾大的投資。她強調小方沒有資助自己，大家經濟獨立，但有問男友意見。

羅力威想為千嬅伴奏

羅力威向來身形瘦削，在台上透露穿得下細碼褲。問夏天將臨想操大隻一點嗎？他說：「現在有保持運動，都不用特別操大隻。」那是否女友不喜歡呢？羅力威就否認，覺得只要養成良好飲食習慣及運動，已可以了。稍後，他會與千嬅等演出拉闊音樂會。羅力威表示，跟千嬅未合作過，都想有機會為對方伴奏。



▲Stephy認與傅穎無聯絡
◀羅力威不想大大隻

童愛玲拍劇惹兒子不滿

錢小豪爆子桃花旺

港台劇《同里有親》昨於上環開鏡，出席演員有錢小豪、童愛玲、洗色麗等，而梁榮忠將首次擔任導演。童愛玲表示，已有十年沒有拍劇，為了開工，前晚她逼兒子做完這個星期的功課，令兒子不禁埋怨，並表示接受不到媽媽拍夜班。童愛玲認為今次拍劇，是訓練兒子獨立的好機會，因為兒子已十歲了。她亦想讓兒子來探班，讓他明白賺錢辛苦。

問其子有興趣做幕前嗎？童愛玲指，兒子害羞，不會了；又稱，最近兒子要交關於廣告的功課，要自己寫劇本、配音及拍攝，幸好她做這一行可教他，兒子最後做出來的功課，她與老公都好滿意。



▲錢小豪想訓練兒子獨立
◀童愛玲想訓練兒子獨立

李嘉欣被巨乳打擊自信

李嘉欣昨日於中環為一時裝品牌擔任剪綵嘉賓，不過，她所穿的紅色tube dress長裙略為鬆身，有走光之虞。嘉欣表示，已做足安全措施及徹底檢查。

曾失守露底

傳媒笑她有「打底王」稱號時，嘉欣即指自己亦曾失手，說：「最深刻的一次是，我在上海出席活動時穿了一條開衩裙，但要行一條梯級很高的樓梯，失守露了打底褲。從此，我的字典裡便有走光兩個字了。」

問今次出門前可會讓老公率先檢查？嘉欣坦言不會，老公不在家，亦不知道她有什麼工作，團圓則未有走光概念，但卻很有主見。她笑言：「他知道裙子漂不漂亮，有時可能會打擊我的自信，所以他都是去上學不要阻我，哈哈！（团圆開始上學後，是否多了很多私人時間？）對，但我會盡量親自接他上學、放學，

與他多點聊天。」

無資格演千頌伊

此外，嘉欣看韓劇《來自星星的你》後，自言大感失落，暫時不會再看新的韓劇，因不想展開艱辛的追劇過程。問她下月可會趁該劇男主角金秀賢襲港時一睹其風采？嘉欣即指，自己從小到大都不會特別要見喜歡的人，因怕見過真人後失去完美的感覺，想保留神秘感多些。

《星星》將開拍電影版，提議嘉欣可挑戰演出女主角千頌伊一角，她就謙稱，沒資格做，並說：「其實，將劇集拍做電影版較難，怕不是原汁原味。（為何說自己沒資格？）我可以做什麼角色？做她的媽媽？太誇張。我都是喜歡看年輕人演談戀愛的戲。」

嘉欣續言，有了兒子後，也不介意拍親熱戲，反而怕觀眾未必想看。另外，談到其舊愛劉變雄（大劉）因澳門貪污案罪成，辭去公司主席一職，她聞言即說：「我看新聞後知道，但我們沒有聯絡。」



▲嘉欣團圓越大越有主見
資料圖片



▲嘉欣（中）為新店剪綵



范冰冰白髮魔幻look曝光

張之亮執導、徐克任藝術總監，並由黃建新監製，范冰冰、黃曉明主演的魔幻武俠巨製《白髮魔女傳之明月天國》，暫定於5月1日在香港上映。昨日片方曝光一組范冰冰的白髮造型劇照，她飾演的練霓裳為愛郎髮變白，一頭銀髮迎風飛舞，另有一張劇照她身穿喜慶的紅色嫁衣，手中卻拿着利劍，藍綠色的眼珠流露悲傷與決絕，其白髮藍眼造型格外妖冶，並帶有幾分魔幻色彩。

不會向青霞偷師

談及在片中的造型設計，范冰冰解釋：「練霓裳從小被狼養大，眼珠天生是藍綠色。」為了在大銀幕上呈現出自然順直的長白髮，她每次黏頭套的時間，都要超過3小時，而每一套服裝上的每一件飾物，也都經過精心搭配，才打造出這個融合了歌德式暗

黑系元素的造型，也切合練霓裳放不羈的野性，更為這種野性增添了幾分魔幻。「服飾和白髮都是很特別的設計，從心理上讓人看起來，不期然產生敬畏的感覺。所以，在這齣戲裡面有一些戲份會讓你感覺到不一樣，角色正常的時候，跟受到傷害的時候要保護自己發出比較魔性的東西，是有區別的。」

范冰冰這次挑戰經典角色練霓裳，很難讓人不與1992年林青霞的《白髮魔女傳》作比較。范冰冰坦言，自己也被林青霞飾演的練霓裳所吸引，但今次演繹卻不會借鑑。她說：「整個故事線和情感線，都和1992年版不一樣。我們把經典藏在心裡，創作出來的卻是一個新的故事。」她直言，這次電影添加了很多新元素，角色對情感的態度，更符合現代人的價值觀，讓當代年輕人能更有共鳴。

Eason iTunes推介廣東歌

陳奕迅（Eason）最近忙於世界巡迴演唱會以及籌備最新國語專輯《米·閃》，仍然答應成為「首位客席編輯」，於十三個國家及地區的iTunes Store

「Cantopop」版面內，為大家推

介一些他喜愛的廣東音樂。

那些版面內，當中有4個

類別，包括「Eason最喜歡廣東

歌曲」、「Eason最喜歡廣東

專輯」等。他更會推介一些

香港歌手或組合如Mr.，每

項都經過他的精心挑選，

希望大家能多加留意和欣

賞廣東音樂。版面內除有

Eason的廣東音樂心水推介

外，其專輯亦將以限時優

惠價錢發售。

唱出正能量

又，Eason全新國語專輯《米·閃》正籌備得如火如荼，第一主打歌為《娛樂

天空》，他首次與「火星電台」合作，擦出玩味新火花。

歌曲以電子音樂講述在娛樂圈工作的人，面對五光十色的花花世界，其實和一般工作分別不大，一樣要面對現實和理想有出入，反而公眾人物會少了一些個人自由。雖然如此，Eason仍用正能量心態去唱。他認為這個心態不止在娛樂圈工作的人要擁有，從事各行各業的人亦應該擁有，大家要積極起來。



▲Eason籌備推出新國語專輯
◀陳奕迅為iTunes任「客席編輯」

梁家輝讓Kelly盡情搞笑

陳慧琳（Kelly）、梁家輝及鄭伊健最近接受TVB娛樂新聞台節目《StarTalk》訪問，為新戲《盜馬記》宣傳。三人表示，今次拍攝非常開心，希望將來接拍多些輕喜劇。

梁家輝讚Kelly有「喜感」，指她以往對劇本和

對白有過多準備，所以自己要求她在拍攝前改掉，在沒有準備的情況下演繹，把最真實的一面發揮出來。

家輝笑指，Kelly平時樣子太認真，太Cool，但她其實是搞笑的人，只是經常控制住，現在表現輕鬆得多。

伊健恨反串

三人更是第一次前往布拉格拍攝，電影拍攝適逢在暑假期間，家輝更舉家前往布拉格，他表示，此行購物有Kelly做專家，吃則有伊健做專家，他完全不用擔心。家輝又大爆Kelly最開心，因為倫敦大減價，對方每天收工便趕去購物，笑指她買多兩個貨櫃回來。

Kelly表示，這次離港一個月拍攝，起初也有掛住和擔心兩個寶貝仔，之後竟然完全忘記了，無牽無掛地拍攝和購物，令她尋回失去多年的「單身」感覺。

家輝在片中有多個扮女人的造型，伊健也希望有機會反串，挑戰扮女人。



▲Kelly（左一）、家輝（右一）接受許左文軒訪問
二）及伊健（右一）接